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FRANCAIS

DECLARATION ”CE” DE CONFORMITE
AUX DIRECTIVES "BASSE TENSION”

& "COMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE”
POMPES SALMSON déclare que les matériels désignés dans la présente
notice sont conformes aux dispositions des directives "BASSE TENSION”
modifiee (Directive 73/23/CEE) et "COMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE”
modifiee (Directive 89/336/CEE) et aux legislations nationales les transposant.
Ils sont également conformes aux dispositions du projet et des normes
européennes harmonisées suivantes :

NF EN 60.335.2.51 / EN 50.081-1 & 2/ EN 50.082-1 & 2
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DEUTSCH

EG-ERKLARUNG ZUR KONFORMITAT MIT DER
RICHTLINIE "NIEDERSPANNUNG” und
YELEKTROMAGNETISCHE VERTRAGLICHKEIT”
Die Firma POMPES SALMSON erklart, daB die in diesem vorliegenden bezeichneten
Ausrustungen die Bestimmungen der abgeanderten Richtlinie "NIEDERSPANNUNG"
(EG-Richtlinie 73/23) sowie die Bestimmungen der abgeanderten Richtlinie
"ELEKTROMAGNETISCHE VERTRAGLICHKEIT" (EG-Richtlinie 89/336) sowie die
nationalen Vorschriften, in denen diese Richtlinien umgesetzt werden, einhalten. Sie
stimmen ferner mit den Bestimmungen des folgenden Entwurfs und der folgenden

vereinheitlichten europaischen Normen Uberein:

NF EN 60.335.2.51 / EN 50.081-1 & 2/ EN 50.082-1 & 2

EC DECLARATION OF COMPLIANCE WITH THE
"LOW VOLTAGE" & "ELECTROMAGNETIC
COMPATIBILITY" DIRECTIVES
POMPES SALMSON declares that the equipment described in this manual
complies with the provisions of the modified "LOW VOLTAGE” directive
(Directive 73/23/EEC) and with the modified "ELECTROMAGNETIC
COMPATIBILITY" directive (Directive 89/336/EEC) and with national enabling
legislation based upon them. It also complies with the provisions of the following
European standards and draft standards:

NF EN 60.335.2.51 / EN 50.081-1 & 2/ EN 50.082-1 & 2

DANKS

ITALIANO

ERKL/AERING OM OVERENSSTEMMELSE MED EF’s
“LAVSP/ENDINGSDIREKTIV” og
“ELEKTROMAGNETISK KOMPATIBILITETSDIREKTIV”
POMPES SALMSON erklzerer, at udstyret, der beskrives i dette brugsanvisning,
er i overensstemmelse med bestemmelserne i det endrede
“LAVSPANDINGSDIREKTIV” (Direktiv 73/23/EQF) og det endrede

“ELEKTROMAGNETISK

KOMPATIBILITETSDIREKTIV” (Direktiv 89/336/EQF) samt de nationale
lovgivninger, der indf@rer dem. Det er ligeledes i overensstemmelse med
bestemmelserne i f@lgende forslag og harmoniserede europzeiske standarder:

NF EN 60.335.2.51 / EN 50.081-1 & 2/ EN 50.082-1 & 2

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA' "CE"
ALLA DIRETTIVA "BASSA TENSIONE"

& "COMPATIBILITA' ELETTROMAGNETICA"
La ditta POMPES SALMSON dichiara che i materiali descritti nel presente
manuale rispondono alle disposizioni delle direttive "BASSA TENSIONE"
modificate (Direttiva 73/23/CEE) e "COMPATIBILITA' ELETTROMAGNETICA"
modificata (Direttiva 89/336/CEE) nonché alle legislazioni nazionali che le
transpongono. Sono pure conformi alle disposizioni del seguente progetto e
delle seguenti norme europee armonizzate:

NF EN 60.335.2.51 / EN 50.081-1 & 2/ EN 50.082-1 & 2

NEDERLANDS

ESPANOL

"EG" VERKLARING VAN CONFORMITEIT
MET DE RICHTLIJN "LAAGSPANNING" EN
"ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIBILITEIT"
POMPES SALMSON verklaart dat het in deze document vermelde materieel
voldoet aan de bepalingen van de gewijzigde richtlijnen "LAAGSPANNING"
(Richtlijn 73/23/EEG) en "ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIBILITEIT"
(Richtlijn 89/336/EEG) evenals aan de nationale wetgevingen waarin deze
bepalingen zijn overgenomen. Het materieel voldoet eveneens aan de

bepalingen van de ontwerp-norm en de Europese normen:

NF EN 60.335.2.51 / EN 50.081-1 & 2/ EN 50.082-1 & 2

DECLARACION "C.E." DE CONFORMIDAD CON
LAS DIRECTIVAS "BAJA TENSION" Y
"COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA"
POMPES SALMSON declara que los materiales citados en el presente folleto
estan conformes con las disposiciones de la directiva "BAJA TENSION"
modificada  (Directiva ~ 73/23/CEE) 'y  "COMPATIBILIDAD
ELECTROMAGNETICA"modificada (Directiva 89/336/CEE) y a las
legislaciones nacionales que les son aplicables. También estan conformes con
las disposiciones del proyecto y de las siguientes normas europeas

armonizadas:
NF EN 60.335.2.51 / EN 50.081-1 & 2/ EN 50.082-1 & 2

EAAHNIKA

AHAQZH NIZTOTHTAZ "EK” MPOZ THN

OAHTIA ZXETICA ME TIZ "XAMHAH TAZH”
& "THN HAEKTPOMATNHTIKH XYMBATOTHTA”
H POMPES SALMSON dnywvel 0Tt oL eEoTylopol TIOU avapEpovTal OTov
MapOVT KATayoyo eivat cUPwvoL pe TI§ dlaTd&elg Mg TpomominNpevng odnyiag
oxetikd petig "XAMHAH TAZH” (Odnyia 89/392/EOK) kal Tng
Tpornomnonuévng odnyiag oxetikd e v "THN HAEKTPOMAINHTIKH
ZYMBATOTHTA” (Odnyia 89/336/EOK) kabwq kat pe Tiq eBVIKEG vopoBeaieq
nou e€aogayiolv TV mMpooapuoyn Toug. Eival emiong oUpewvol pe Tiq
dlataelg Tou oxediou Kal Twv akOYoubwv EVOPLOVIOUEVWY EUPWTIAIKOV
npoTUnwy :

NF EN 60.335.2.51 / EN 50.081-1 & 2/ EN 50.082-1 & 2

PORTUGUES

DECLARAGEO "C.E." DE CONFORMIDADE
COM AS DIRECTIVAS "BAIXA TENSAO"

E COMPATIBILIDADE ELECTROMAGNETICA
POMPES SALMSON declara que os materiais designados no presente catalogo
obedecem as disposicoes da directiva "BAIXA TENSAQ", modificada
(Directiva 73/23/CEE) e "COMPATIBILIDADE ELECTROMAGNETICA"
(Directiva 89/336/CEE) e as legislacdes nacionais que as transcrevem.
Obedecem igualmente as disposicdes do projecto e das normas europeias
harmonizadas seguintes:

NF EN 60.335.2.51 / EN 50.081-1 & 2/ EN 50.082-1 & 2

QUALITY MANAGEMENT

Robert DODANE

JSalmon £
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1. GENERALITES
1.1 Applications

Pour la circulation accélérée de I'eau duns les circuits
ouverts ou fermés de chuuffuge centrul domestique
(individuel), et de climutisution.
1.2 Caractéristiques techniques

e Pluge de tempéruture - 10°a+110°C

e Tempéruture umbiunte : muxi + 40 °C
e Pression de service maxi : 10 burs
e Pression mini :1,5m (0,15 bur)
G l'uspiration (M CE*) a+82°C
:3m (0,3 bur) G 95°C

10m (1 banda+110°C
¢ Antigel (euu + glycol) s jusyu’a 50%
(A I'exclusion de tout autre liquide suns uccord

préuluble).
e Débit muxi (50 Hz) NXL - NYL 13 :2,5mé/h
NXL - NYL 33 :3m°/h
CXL 2020 et NXL - NYL 43 :3.5m/h
NXL - NYL 53 :4m/h
NXL - NYL 63 :4,5m’/h

*(102m CE =1 bur).
2. SECURITE

Lu présente notice devru étre lue uvec uttention
avant installation et mise en service. On veillera en
purticulier, uu respect des points concerhunt la
sécurité du mutériel vis a vis de ["utilisuteur
intermédiuire ou finul,

2.1 Symboles des consignes du manuel

A Mise en yurde.

A Consignes relutives < |'électricité.

Appelle I"uttention sur unh risyue

ATTENTION !| potentiel, mettant en dunger lu
sécurité des personnes.

3. TRANSPORT ET STOCKAGE

Dés réception du mutériel, vérifier s'il n'u pus subi de
dommuyes durunt son trunsport. En cus de défuut
constuté, prendre duns les déluis prévus toutes
dispositions nécessuires uuprés du transporteur.

Si le matériel livré devait étre installé ultérieu-

rement, stockez-le dans un endroit sec et
protégez-le contre les chocs et toutes influences
extérieures (humidité, gel, etc...).
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4. PRODUITS ET ACCESSOIRES
4.1 La pompe

A orifices filetés ou brides ovules selon modéle.

Le moteur est & rotor noyé, les coussinets sont auto-
lubrifiés.

A 3 vitesses, sélection manuelle par sélecteur.

e Conformité :TF110
¢ Clusse d'isolution : F (155 °C)
e Protection 1 P42

Le moteur est uuto-protéyé, il he nécessite uucune
protection extérieure.

Fréquence 50 Hz 60 Hz

Tension * (Mohophusé) 230V 220/240 V

* Tension stundard : folérance 50 Hz + 10% - 60 Hz + 6 %
4.2 Accessoires

Fournis : joints de raccords union ou de brides.

Conseillés : ¢ Ruccords-union ou contre-brides ovules
a visser ¢ Dégommeur pour le déblocuye fucile de
|"arbre moteur e Vannes d’isolement e

5. INSTALLATION
5.1 Montage (voir FIG. 1)

- Veiller & I'uccessibilité du circulateur,

- Montage direct sur tuyauterie, de préférence verticale,
et si possible sur le circuit retour chaudiére ; jamais au
point le plus bus ufin de le protéyer contre les dépots.

- L'axe du moteur doit étre obligatoirement horizontal.

- Lu fléeche située sur le corps de pompe indiyue le
sens de circulation de I'eau (voir FIG. 2).

- Prévoir de purt et d'uutre du circuluteur des vannes

d‘isolement pour fuciliter son démontuge ou toute
infervention.

Si le circulateur doit étre calorifugé , nous
I
ATTENTION ! recommandons de ne pas obstruer les
encoches situées sur la bride moteur (voir FIG. 2)

5.2 Orientation de la boite & bornes (voir FIG 3)

Sinécessuire, il est possible de chunger ['orienfation du
moteur, donc de lu boite ¢ bornes.
(NZL: 12 h et 6 h seulement).

- Retirer les vis de fixation du moteur sur le corps et
tourner le moteur duns lu position souhaitée.

Prendre soin de ne pas endommager le joint de
corps et de le replacer correctement.

Position de la boite & bornes ¢ 3 et 6 h (appareil
installé) a proscrire en utilisation sur circuit eau
glacée.
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5.3 Raccordement électrique

Le raccordement électrique doit étre effectué
par un électricien agréé et conformément aux
normes locales en vigueur.

Toutes les informutions électriques du circulateur
figurent sur lu pluyue signulétiyue.

Réseau d’alimentation

Utiliser un cdble a 3 conducteurs (3 x 1,5 mm2 HO5
VVF) pour raccorder le réseuu dux borhes
corresponhduntes du circulateur : PHASE (L) - NEUTRE
(N) - TERRE (&) (voir FIG. 4).

Le céble d’alimentation ne doit pas éire en
contact avec la tuyauterie ni toucher la
pompe ; s’assurer qu’il soit a I’abri de toute
humidité.
Conftréler lu protection de lu lighe, lu tension

d’dlimentution requise et lu fréquence du réseuu.

Le circuluteur doit étre ruccordé uu réseuu électriyue
G 'uide d’un interrupteur uyunt une distunce
d’ouverture pour chuque pble d'au mMmoins
3 mm.

Lu prise de courunt doit étre éyuipée impérutivement
d’une borne ferre (horme NFC 15-100).

Aprés ruaccordement électriyue, remettre le couvercle
de lu boite d bornes.

6. MISE EN ROUTE
6.1 Remplissage - Dégazage

Ne jamais faire fonctionner le circulateur SANS
EAU.

- Ouvrir les vannes de purt et d'autre du circulateur et
remplir complétement I'installation.
- Purger le circuit au point haut,

- Procéder 4 |u purge d'uir munuelle du circulateur en
dévissunt de yuelyues fours le bouchon (voir FIG. 5),
le refermer uprés sortie d'euu et compléte dispurition
des bulles d"uir,

ATTENTION | Rlsques_de bralure _por I'eau. Utiliser un
tournevis pour devisser le bouchon.
- Mettre sous tension le moteur pour mettre en service

le circulateur.

- Le réyluye du débit s'effectue pur chungement de
lu vitesse de rotution moteur ¢ |'dide du sélecteur.
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ATTENTION | Risques de brulure_ au contact du
moteur. En fonctionnement, sa

température peut étre supérieure & 100 °C.

7. ENTRETIEN

Le circuluteur ne nécessite uucun entretien purticulier
en cours de fonctionnement.

Les coussinets moteur sont lubrifiés par le liyuide
véhiculé.
Au début de chuyue période de chuuffe, ou dprés un

arrét prolonyé, s'ussurer yue le circuluteur tourne
librement.

8. INCIDENTS DE FONCTIONNEMENT
CAUSES ET REMEDES

Avant toute intervention METTRE HORS
ATTENTION !f renSION le circulateur.
8.1 Le circulateur est bruyant

a) Présence d’air

- Purger le circulateur : desserrer le bouchon arriere,
prolonger jusyu’d compléete dispurition des bulles
d'dir puis revisser le bouchon.

b) La pression & I'aspiration est trop faible
- Augmenter lu pression duns le circuit,

¢) Bruits importants de circulation d’eau
- Possibilités d’utiliser une vitesse inférieure

d) Corps étrangers dans la roue
- Démonter le moteur et nettoyer la roue.

8.2 Le circulateur ne démarre pas

a) Blocage de I'arbre par encrassement aprés un arrét

prolongé

- Débloyuer I'urbre : éter le bouchon arriére. Au moyen
d’un tournevis d lume plute, fuire tourner 'urbre
moteur, remonter le bouchon urriere (voir FIG. 6) ou
uctionner le dégommeur (si éyuipé) en poussant sur lu
purtie centrule ¢ |'dide d’un tournevis.

b) Le circulateur n’est pas alimenté électriquement
- Vérifier le raccordement du moteur.
- Vérifier les fusibles de I'installation.

c¢) Corps étrangers dans la roue
- Démonter le moteur et hettoyer Iu roue.
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1 GENERAL
1.1. Applications

For faster circulation of water in open- and closed-
circuit domestic (individudl) central heuting and air-
conditioning systems.

1.2. Specifications

e Temperature range : -10°to +110°C

o Ambient temperature : up to 40°C
e Mux, service pressure . 10 bur
¢ Min. suction pressure : 1.5m (0.15 bar)
(Mw.g.”) at + 82°C;
: 3m (0.3 bur)
ut +95°C;

: 10m (1 bur) at +100°C
o Antifreeze (Wuter + glycol) : up to 50 %
(whith the exclusion of dll other liguids without first
obtaining the agreement).

e Maix. flowrate (60 Hz) NXL - NYL 13 :2,5m/h
NXL - NYL 33 :3m°/h

CXL 2020 und NXL - NYL 43 :3.5m°/h
NXL - NYL 53 c4md/h

NXL - NYL 63 :4,5m°/h

*102mw.y. =1 bur

2. SAFETY

Reud this duta sheet curefully before installing and
starting up. Pay speciul attention to the points
concerning the safety of the equipment for the
infermediute or end user.

2.1. Symbols used in the manual

AWurning.

A Instructions concerning electricity.
Culls uttention to u potentidl risk thut
|
ATTENTION Y ot uffect safety.

3. TRANSPORT AND STORAGE

When taking delivery of the eyuipment, check that it
has hot been dumuged in transit, If anything is found
wronhy, tuke the necessary steps with the carrier within
the dllowed time.

If the equipment delivered is to be installed at a

later time, store it in a dry place and protect it
from impacts and outside influences (moisture, frost,
etc.).
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4. PRODUCTS AND ACCESSORIES
4.1. The pump

With threuded ports or ovales flunge according to
model.

The motor hus u wet rotor und the bushings are self-
lubricuting.

Three-speed or multi-speed, uccordinyg to model;
manual selection by selector switch.

e Compliunce :TF110
e |nsulution cluss - F (155°C)
¢ Profection . P42

The motor is self-protected und heeds ho externul
protfection.,

Frequency 50 Hz 60 Hz

Voltuge * (1-phuse) 230V 220/240V

* stundurd voltuge : tolerance 50 Hz + 10 % - 60 Hz + 6 %
4.2. Accessories

supplied : Union’s gusket or flunge’s gusket
Recommended :

e Unions or screw-on oval counter-flunges.
e Unjumminy pluy device for motor shuft,
e [soluting valves.

5. INSTALLATION
5.1. Assembly (see FIG. 1)

- Muke sure that the circulutor is accessible.

- Assemble directly on u pipe, preferably vertical, and
if possible on the boiler return circuit; never ut the low
point (to protect against deposits).

- The motor shaft axis must always be horizontal.

-The arrow on the pump cusinyg indicutes the
direction of water flow (see FIG. 2).

- Install isoluting valves on both sides of the circulutor
to fucilitute removal und other work on it

If thc::a cuculcﬂqr must be msul_ated, we
advise against obstructing the
evacuation notches in the motor flange (see FIG. 2).

5.2. Orientation of terminal box (see FIG. 3)

If hecessury, the orientution of the motor, und with it

that of the terminul box, cun be chuhged.

(12 h und 6 h only for NZL)

- Remove the motor uftuchment screws und furn the
motor to the desired position.

Take care not to damage the casing gasket,
and reinstall it correctly.

The terminal box should not be placed at 3 and
6 o’clock on an ice water circuit.
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5.3. Electrical connection
The electrical connection must be made by a
Aqualified electrician and comply with applicable
local standards.

Complete electrical information about the circulator is
yiven on the dutu plute,

Power supply network
Use u three-conductor cable (3 x 1,5 mm2 HO5 VVF) fo
connect muins power to the corresponding terminals
of the circulutor: phuse (L), neutral (N), und eurth (<)
(see FIG. 4).
The power cable must not fouch the pipe or the
Apump; make sure that it is away from any
moisture.

Check line protection und the muains voltage and
frequency.

The circulator must be connected to the muains via u
switch with an openiny distunce, oh euch pole, of ut
leust 3 mm.

The power outlet must have un eurthing contuct,

After muking the connections, put the cover buck on
the terminal box.

6. STARTING UP
6.1. Filling, degassing
A Never operate the circulator WITHOUT WATER.

- Open the vdlves oh both sides of the circulator und
fill the installation completely.

- Bleed the circuit ut the high point.
- Bleed dir from the circuit by hund by unscrewing the

pluy (see FIG. 5) u few turns; close it when water runs
out und when there are ho more uir bubbles.

| Risks of scald. Use a screw-driver for
ATTENTION | unscrewing the tap.

- Power up the motor to start the circulator.

- The flowrdte is adjusted by chanyging the speed of
rotution of the motor using the selector switch.
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Risk of burning. In operation, the motor
casing may be hotter than 100°C.
7. SERVICING

The circulutor heeds ho specidl servicing in operaution.
The motor bushings dre lubricuted by the liquid
pumped.

At the beyinning of euch heuting seuson, or ufter u
prolonged shutdown, make sure that the circulator
turns freely.

8. OPERATING TROUBLE
CAUSES AND REMEDIES

Switch the circulator OFF before doing
— any work on it.

8.1. The circulator is noisy

a) Airin circulator

- Bleed the circuldtor: loosen the rear pluy; contfinue
until there dre no more uir bubbles, then screw the
plug buck in,

b) The suction pressure is too low

- Ruise the pressure in the circuit,

c) Considerable flowing water noise
- Consider u slower speed.

d) Foreign bodies in impeller
- Remove the motor und cleun the impeller.

8.2. The circulator fails to start

a) Shaft stalled by fouling after a prolonged shutdown

- Free the shuft: remove the rear pluy. Use u flut-
bladed screwdriver to turn the motor shuft, Then
reinsert the rear pluy (see FIG. 6). Or operute the
unjumminyg plug device (if one is fitted) by pushing
on its centre with u screwdriver.

b) No power supply to circulator

- Check that the motor is connected.

- Check the fuses of the installation.,

c) Foreign bodies in impeller
- Remove the motor and clean the impeller.
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1. GENERALITA’

1.1. Applicazioni

Per lu circoluzione ucceleruta dell’acyuu nei circuiti
aperti o chiusi di riscaldumento centrale domestico
(individuule) e di climutizzazione.

1.2. Caratteristiche tecniche

o Cumpo di temperatura : -10°u +110°C

e Temperatura ambientale . 40°C dl mussimo
e Pressione di servizio mussima . 10 bar

¢ Pressione minimu : 1,5m (0,15 bur)

ull’uspiruzione u +82°C
(m/Col. Acyuu)* : 3m (0,3 bar)
U +95°C
:10m (1 bur)
a+100°C
e Miscelu ucyuu + ylicol : fino u 50% (©)

(Ad ecclusure di dltri liguidli se hon richiesto
preventivamente).
e Portata mussima (50 HZ) NXL-NYL 13 :2,5m?/h
NXL-NYL33 :3mh
CXL2020 e NXL-NYL43 :3,5mh
NXL-NYL53 :4mi/h
NXL-NYL63 :4,5mi/h
* (10,2 m/Col. Acyuu = 1 bur)

2. SICUREZZA

Le presenti istruzioni vanno lette uttentumente primu di
procedere dll'instulluzione ed dllu messu in servizio. Verificare
in purticolure il rispetto dei punti relutivi dlla sicurezzu del
Mmuteridle hei confronti dell’utente infermedio o findle.

2.1. Simboli delle consegne del manuale

A Awvertenza,

A Conseyne relative dll’elettricita,

Richiamu |'uttenzione su un rischio

ATTENZIONE !|potenziule per lu sicurezzu delle
persone.,

3. TRASPORTO E STOCCAGGIO

Al ricevimento del muteridle, verificare che esso hon
dabbia subito eventudli danni durante il trasporto. In
CUso vengu constutato un difetto, prendere nei debiti
tempi le misure utili nei confronti del vettore.

Se il materiale consegnato & destinato ad essere
Ainstallato ulteriormente, immagazzinarlo in un
locale asciutto e proteggerlo dagli urti e da ogni
influenza esterna (umiditd, gelo, ecc.).
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4. PRODOTTI ED ACCESSORI
4.1. La pompa

A orifizi filettati o flunge ovule secondo i modelli.
Motore d rotore inonduto. Cuscinetti autolubrificuti.
A 3 velocitd, selezione munuule u selettore.

o Conformitd :TF110
e Clusse d'isolumento  : F (155°C)
e protezione : P42

[l motore € autoprotetto e hon richiede nessunu
protezione esternu.

Frecuenza 50 Hz 60 Hz

Tensione * (Monho) 230V 220/240V

* Tensione standuard : tolleranza 50 Hz + 10 % - 60 Hz + 6 %

4.2. Accessori

Consegnati : Gurnizone bocchettoni o di flunye.

Acconsigliati :

e Bocchettoni o controflunge ovdli du avvitare,

¢ Syommautore per sbloccure facimente |'dloero motore.
¢ VVulvole diisolumento.

5. INSTALLAZIONE
5.1. Montaggio (vedi FIG. 1)

- Assicurarsi che lu pompu siu uccessibile.

- Montugyio direfto sulle tubuzioni preferibimente verticdli
e possibimente sul circuito di ritorno culduid; in hessun
cuso hel punto pit busso per proteggerio ddi depositi.

- L’asse del motore deve essere tassativamente
orizzontale.

- Il senso dellu circoluzione dell’acyuu € indicuto du
unu frecciu sul corpo della pompu (vedi FIG. 2).

- Prevedere su entrambi i It della pompu di circolazione
delle vulvole di isolumento per dgevolare lo
smontuyyio dellu pompu e yudlsiusi dltro intervento.

Se la pompa va coibentata, si racco-
manda di non ostruire le tacche
praticate sulla flangia motore (vedi FIG. 2).

5.2 Orientamento della morsettiera (vedi FIG. 3)

Se occorre, si pud Modificare I’orientfumento del
motore e conseyuentemente dellu morsettiera,
(NZL:12heéh)
- Rimuovere le viti di fissugyio del motore sul corpo dellu
pompu e girare il motore nella posizione desiderata,
Fare attenzione a non danneggiare la

guarnizione del corpo e a reinserirla corret-
tamente.

La posizione della morsettiera sulle 3 e 6 &
Avietatq se utilizzata su circuito di acqua
refrigerata.
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5.3. Collegamento elettrico

Il collegamento elettrico va eseguito da un
Aeleﬂricistd autorizzato in conformita alle vigenti
norme locali.

Tutte le informuzioni elettriche dellu pompu di
circoluzione figuruno sulla piastrina segnaletica,

Rete di alimentazione

Utilizzare un cavo u 3 conduttori (3 x 1,5 mm2 HOS VVF)
per collegure |a rete di relativi morsetti della pompu
FASE (L) - NEUTRO (N) - TERRA (&) (vedi FIG. 4).

Il cavo di alimentazione non deve entrare in
Acontaﬂo con la tubazione né toccare la pompa:
verificare che sia al riparo dall’'umiditd.

Verificure lu protezione dellu lined, lu tensione di
dlimentazione richiesta e la frequenza della rete,

Lu pompu di circoluzione vu colleguta dlla rete
elettrica mediunte un interruttore la cui distanza di
dpertura per oyhi polo € di aimeno 3 mm.

Lu presu di corrente deve comporture tussutivamente
un Morsetto di terra,

Dopo il collegumento elettrico, rimettere il coperchio
della morsettiera,

6. MESSA IN SERVIZIO

6.1. Riempimento - Degasaggio

ﬁ Non far funzionare mai la pompa di circolazione
SENZ’ACQUA.

- Aprire le valvole su entrambi i lati della pompu e
riempire completumente |'impiunto.

- Spurgure il circuito ul punto superiore.

- Procedere ullo spurgo dell’uriu munuule dellu pompu
svitundo il tuppo di yuulche yiro (vedi FIG. 5), yuindi
richiuderlo dopo I'uscitu dell’'acyuu e lu scomparsu
completa di yudlsiasi bolla d’aria,

Rischio di scottature con I'acqua.

Utilittare un cacciavite per svitare il

tappo.

- Mettere in tfensione il motore per mettere in servizio lu
pompu di circoluzione.

Lu regoluzione dellu portutu dellu pompu viene
eseyuitu cumbiundo lu velocitd di rotuzione del
motore mediunte il selettore.

Ai rischi di bruciatura. In esercizio, la

ATTENZIONE !|temperatura della carcassa del

motore puo superare i 100°C.
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7. MANUTENZIONE

Lu pompu di circoluzione nhon richiede nessunu
munutenzione purticolure durante il funzionumento.

| cuscinetti motore sono lubrificuti dul liquido
convoyliuto.

AllYinizio di oyni periodo di risculdumento, o dopo
un’inferruzione prolungutyu, verificure che lu pompu
yiri liberamente.

8. INCIDENTI DI FUNZIONAMENTO
CAUSE E RIMEDI

Prima di ogni intervento, METTERE
FUORI TENSIONE LA POMPA.
8.1 La pompa di circolazione & rumorosa

a) Presenza d’aria

- Spurgure lu pompu di circoluzione: svitare il fappo
posteriore, prolungure fino dllu scompursu completa
delle bolle d"uriu, yuindi riavvitare il tuppo.

b) La pressione di aspirazione & troppo bassa
- Aumentare |u pressione hel circuito.

¢) Forti rumori di circolazione d’acqua
- E' possibile utilizzare unu velocitd inferiore.

d) Presenza di corpi estranei nella girante
- Smontare il motore e pulire lu girante,

8.2. La pompa non si avvia

a) Blocco dell’albero per intasamento dopo

un’interruzione prolungata.

- Sbloccure I'ulbero: togliere il tappo posteriore,
servendosi di un cucciuvite piutto, fur ruotare
|"dlbero motore, rimonture il tuppo posteriore (vedi
FIG. 6) o servirsi dello sgommatore (se disponibile)
spingendone lu purte centrule con un cucciuvite,

b) Mancanza di alimentazione elettrica
- Verificare il collegumento del motore.
- Verificure i fusibili dell’ impiunto.

¢) Corpi estranei nella ruota
- Smontare il motore e pulire lu girante,
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1. GENERALIDADES

1.1. Aplicaciones

Para acelerar la circulacion del aguu en los circuitos
dbiertos o cerrados de culefaccion centfral domésticu
(individual) y climatizacion.,

1.2 Caracteristicas técnicas

e Murgen de temperatura -10°u+110°C
e Temperatura umbiente : maximo + 40°C
e Presion de servicio maxima : 10 bures
e Presidon minima en la aspiracion 1,5 m (0,15 bares)
en la uspiracion (en mCA)* u+82°C
3 m (0.3 bures)
U+ 95°C
: 10m (1 bur)
a+ 100°C

e Mezclu aguu + dlicol : hustu el 50%
(excluyendo cdalquier ofro liquido sin previo
ucuerdo).

e Cuudul maximo (50 Hz) NXL-NYL 13 :2,5m*h
NXL-NYL33  :3m’/h

CXL2020y NXL-NYL43  :3.5m’/h
NXL-NYLS&3  :4m/h

NXL-NYL63  :4.5m°/h

*(102mCA =1 bur)

2. SEGURIDAD

Conviene leer utentumente este munuul antes de
proceder dl montdje y a lu puesta en servicio. Se
prestard especiul utencidn u los puntos referentes u lu
seyuridud del muteriul de curu ul usudrio
intermediurio o final,

2.1 Simbolos de las consignas del manual

A Advertenciu

A Consignhus relutivas u lu electricidad

Lliuma lu utencidn sobre un riesyo

ATENCION! [ potenciul yue pudieru poner en peligro
la seguridud de lus personus,

3. TRANSPORTE Y ALMACENAMIENTO

Al recibir el material, verificar que ho haya sufrido
dunos durunte el tfrunsporte. En cuso de constutar un
defecto, tomar todus lus precuuciones hecesdrius
con respecto dl frunsportistu en los pluzos previstos.

Si el material entregado estd destinado a su

posterior instalacién, conviene almacenarlo en
un lugar seco, protegido de los golpes y de cualquier
influencia exterior (humedad, hielo, ...).
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4. PRODUCTOS Y ACCESORIOS
4.1 La bomba

De orificios roscaudos o bridus ovaladas segdn el modelo.
El motor es de rotor sumergido y los cojinetes estdn
autolubricudos.

De 3 velocidudes, seleccion manual por selector.

¢ Conformidud :TF110
e Cluse de uislumiento : F (155°C)
e Proteccién 1 1P42

El motor estd autoproteyido y ho precisu hingunu
proteccioén exterior.

Frequencia 50 Hz 60 Hz

Tension * (Mono) 230V 220/240 V

* Tension estanddr : tolerancia 50 Hz + 10% - 60 Hz + 6 %
4.2 Accesorios

Entregados : juntos de ruccores o de bridus.

Consejados :

e Empulmes de unidéh o contrubridus ovaludus pard
atornillar,

e Desengomudor puru desbloyueur facilmente el
Grbol del rotor.

o Vdlvulus disludorus,

5. INSTALACION
5.1 Montaje (ver la FIG. 1)

- Aseyurdrse de yue se puedu ucceder dl circuludor.

- Montuje directo en tuberiu, preferentemente
verticul y u ser posible en el circuito de retorno de lu
culderu, pero nuncu en el punto Mds bujo puru
proteyerle contra los depdsitos.

- El eje del motor debe estar obligatoriamente horizontal.
- Lu flechu situadu en el cuerpo de lu bombu indicu
el sentido de lu circulacion del agua (Ver la FIG. 2).

- Prever vdlvulus de dislamiento a ambos lados del
circuludor puru fucilitar el desmontuje o cudlyuier
intervencion.,

Si el circulador debe ser calorifugado,
recomendamos no obstruir las ranuras
situadas en la brida del motor (ver la FIG. 2).

5.2 Orientacion de la caja de terminales (ver la FIG. 3)

Si procede, se puede modificur lu orientucién del
motor y por lo tunto de lu cuju de terminules.
(NZL : uniyuumente 12 hy 6 h)
- Retirur los tornillos de sujecién del motor y hucerlo
girar hustu lu posicidon deseudu,
Tener cuidado de no danar la junta del cuerpo y
A colocarla de nuevo correctamente.

En circuito de agua helada debe proscribirse la
posicion 3 y 6h de la caja de terminales.
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5.3 Conexion eléctrica

La conexion eléctrica debe efectuarla un
Aelectricistq homologado y debe hacerse
conforme a las normas locales vigentes.

Todus lus informuciones eléctricus del circuludor
figurun en lu plucu de identificucion.,

Red de alimentacion

Utilizar un cuble de 3 conductores (3 x 1,5 mm2 HO5 VVF)
pura conectur lu red eléctricu u los terminules
corresponhdientes del circuludor: FASE (L) - NEUTRO (N) -
TIERRA &) (ver la FIG. 4).

El cable de alimentacion no debe estar en

contacto con la tuberia ni tocar la bomba.
Cerciorarse de que esté resguardado de cualquier
clase de humedad.

Controlur lu protecciéon de lu lineu, lu tensidon de
dlimentucién reyueridu y lu frecuenciu de lu red.

El circuludor debe estur conectudo u lu red eléctricu
mediunte un interruptor, con unu distanciu de
dbertura para cudu polo de 3 mM por lo Menos.

Lu tomu de corriente debe estur equipudu
imperativamente con un terminal de tierra .

Después de lu conexion eléctricu, volver u poner de
nuevo en su sitio lu tupu de lu cuju de terminules.

6. PUESTA EN MARCHA

6.1. Llenado - Desgasificacion

No hacer funcionar nunca el circulador SIN
AGUA.

- Abrir lus vdlvulus u umbos ludos del circuludor y
llenur completumente la instalacion.,
- Purgur el circuito en el punto ulto.

- Proceder u |u purga de dire manual del circuludor
desenroscundo de uhus cuuntus vueltus el tapdn
(ver la FIG. 5) y cerrurlo en cuunto sulga ugua y
desupurezcun completumente lus burbujus de dire.,

Riesgo de escaldadura por el agua.
I ot
ATENCIONI La presion puede estar elevada.
- Poner en tensidon el motor puru poner en servicio el

circuludor.

- El reyluje del yusto se efectGu cumbiundo lu
velocidud de rotacién del motor con el selector.

Cuidado con los riesgos de
I
ATENCION! quemadura. En funcionamiento, la

temperatura del motor puede ser superior a los 100°C.
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7. MANTENIMIENTO

Durunte el funcionumiento, el circuludor ho precisu
ningUn mauntenimiento particular,

Los cojinetes del motor estdn lubricudos por el liyuido
fransportado.

Al principio de cudu periodo de culentumiento o
después de unu purudu prolongudu, useyurarse de
yue el circuludor yird libremente.

8. INCIDENTES DE FUNCIONAMIENTO
CAUSAS Y REMEDIOS

Antes de cualquier intervencion PONER
ATENCION! | £jepa DE TENSION el circulador.
8.1 El circulador es ruidoso

a) Presencia de aire

- Purgur el circuludor: uflojar el tapdn frasero,
prolongur hasta gyue desupurezcun completamente
lus burbujus de uire y enroscur seguidumente el
tapodn.

b) La presion de aspiracion es demasiado baja
- Aumentar u presidn en el circuito.

¢) Ruidos importantes de circulacién de agua
- Posibilidad de utilizar una velocidad inferior.

d) Cuerpos exiranos en la rueda
- Desmontar el motor y limpiar la rueda,

8.2 El circulador no arranca

a) Bloqueo del arbol por ensuciamiento después de
una parada prolongada

- Desbloyueur el drbol: refirar el tupdn trusero. Hucer
girar el arbol del motor con un destornillador de hoju
plana y montur de nuevo el tupdn trusero (ver la
FIG. 6) o uccionur el desengomudor (si estd
eyuipudo con él) empujundo lu purte centrul con
un destornillador.

b) El circulador no esté alimentado eléctricamente
- Verificur [a conexidn del motor.
- Verificar los fusibles de la instalacion.,

¢) Cuerpos extranos en la rueda
- Desmontar el motor y limpiar la rueda,
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CE MANUEL DOIT ETRE REMIS A
L'UTILISATEUR FINAL ET ETRE TOUJOURS
DISPONIBLE SUR SITE.

ENGLISH

THIS LEAFLET HAS TO BE GIVEN TO THE
END USER AND MUST BE LEFT ON SITE.
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ESTE MANUAL HA DE SER ENTREGADO AL
UTILIZADOR FINAL Y SIEMPRE DISPONIBLE
EN SU EMPLAZAMIENTO.
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QUESTO LIBRETTO D'USO DEVE ESSERE
RIMESSO ALL'UTILIZZATORE FINALE E

RIMANERE SEMPRE DISPONIBILE SUL POSTO.
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